Catologo Libreria Viborada

Amadeus. Vita di Mozart.

Claudio Casini Read More

AMADEUS [ skv:er

Price: 10,00€
Stock: instock

VITA DI MOZART

Categories: Musica

autore: Casini Claudio.editore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 325. Legatura editoriale tutta tela e oro. Sovraccoperta e tavolo b/n fuori testo. Prima

edizione rilegato Buono (Good) (613)



https://viborada.it/prodotto/amadeus-vita-di-mozart/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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ALPHEO PAGIN | ragazzi di Mussolini. La

IRAGAZ7Z)  battaglia di Bir el-Gobi 2-7
Dl MUSSOLIN' dicembre 1941

La battaglia di Bir el-Gobi
2-7 dicembre 1941 Read More

SKU: 577
Price: 10,00€

Stock: outofstock

_ MURSIA
m

Categories: Fascismo

autore: Pagin Alpheoeditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 223. Brossura con alette. 21 fotografie e 3 cartine fuori testo. Collana Testimonianze
brossura Buono (Good) (577)



https://viborada.it/prodotto/i-ragazzi-di-mussolini-la-battaglia-di-bir-el-gobi-2-7-dicembre-1941/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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CONSIGLIO NAZIOMALE DELLE RICERCHE

FERMANDO D'ALVA IXTLILXOCHITL

ORRIBILI CRUDELTA
DEI CONQUISTATORI
DEL MESSICO

nella versione di Felice Scifoni

Edizione, introduziona & nota
di
EMILIA PERASSI

Bulzoni Editore - Roma

Product Description

Orribili crudeltA dei
conquistatori del Messico nella
versione di Felice Scifoni. Ediz.
in facsimile

Read More

SKU: 13961
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: D'Alva IxtlilxA3chitl, Fernandoeditore: Bulzoni
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

In 8, 240 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina (pieghette, abrasioni lievi)
brossura Molto buono (Very Good) (13961)

Product Description

Sulla libertA di stampa

Read More

SKU: 13336

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

in 16, 144 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13336)



https://viborada.it/prodotto/orribili-crudelta-dei-conquistatori-del-messico-nella-versione-di-felice-scifoni-ediz-in-facsimile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/sulla-liberta-di-stampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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; | IL DISTURBO DA ATTACCHI DI
|

IL DISTURBO DA ATTACCHI pANICO-AGOROFOBIA
DI PANICO-AGORAFOBIA

a cura di G.B. CASSANO Read More

SKU: 13032

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: G.B. CASSANO (a cura)editore: Masson
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

MASSON WD

Product Description
In 8, 112 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13032)



https://viborada.it/prodotto/il-disturbo-da-attacchi-di-panico-agorofobia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Piccola Biblioteca 252 La vita e sogno. Il dramma e
I'<Auto sacramental>»

Calderon de la Barca

Read More
LA VITA E SOGNO SKU: 10183
IL DRAMMA E L’«AUTO SACRAMENTAL» Price: 9’00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Calderon de la Barcaeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

e’

A P H

L

Product Description
In 8, 380 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (10183)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-sogno-il-dramma-e-lauto-sacramental/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Testimonianze e ricordi

PAOLO BAFFI
Read More

. ‘ SKU: 6117
Testimonianze
e ricordi Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Baffi Paoloeditore: Libri Scheiwillerluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

@

LIBRI SCHEIWILLER - MILANO 1990

Product Description
219 pagine, 1 ritratto, 24 cm. Brossura con acetato di protezione. brossura Perfetto (Mint)

(6117)



https://viborada.it/prodotto/testimonianze-e-ricordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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| Il nulla e la poesia. Alla fine
EMANUELE dell'eta della tecnica: Leopardi

ILNULLA K=
F . A POESIA EXTEe

INDDNILIAD D MMV Categories: Poesia
DELLATECNICA autore: Severino Emanueleeditore: Rizzoliluogo-
LLEOPARDI edizione: Milanoanno-edizione: 1990

RIZZOLI

Product Description
348 p. ; 22 cm. Rilegatura editoriale con sopraccoperta. Carta ingiallita rilegato Buono (Good)

(3801)



https://viborada.it/prodotto/il-nulla-e-la-poesia-alla-fine-delleta-della-tecnica-leopardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

ACCADEMIA NAZIONALE DEI LINCEI

ATTI DEI CONVEGNI LINCEl
84

Convegno sul tema

CONSEGUENZE CULTURALI
DELLE LEGGI
RAZZIALI IN ITALIA

IN COLLABORAZIONE €ON L'UNIONE DELLE COMUNITA EBRAICHE
E L'ASSOCIAZIONE NAZIONALE PERSECLUITATI POLITICT ANTIFASCISTT

{Roma, 11 maggio 1989)

ROMA
ACCADEMIA NAZIONALE DEI LINCEI
1990

Product Description

ITALIANE

Convegno sul tema
Conseguenze culturali delle
leggi razziali in Italia: Roma, 11
maggio 1989, in collaborazione
con I'Unione delle Comunita
ebraiche italiane e
I'Associazione nazionale
perseguitati politici antifascisti

Read More

SKU: 3269

Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Convegno sul tema Conseguenze culturali
delle leggi razziali in Italiaeditore: Accademia
nazionale dei Linceiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1990

In 8 (27 cm), pp. 133, brossura. Libro ancora intonso (pagine chiuse), tracce di polvere alla cop.
altrimenti ottimo. brossura Ottimo (Fine) (3269)



https://viborada.it/prodotto/convegno-sul-tema-conseguenze-culturali-delle-leggi-razziali-in-italia-roma-11-maggio-1989-in-collaborazione-con-lunione-delle-comunit-ebraiche-italiane-e-lassociazione-nazionale-persegui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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g 5 i - i La spiritualita delle grandi
religioni

A SPIRITUALITA

DELLE GRANDI RELIGIONI g more

MARIO PIANTTILI  KATHLEEN ENGLAND
GIULIANO BERTUCCIONT  LUCIANO CARO  SERGIO NOJA S KU : 2 2 8 6
Price: 9,00€

Stock: instock

TOMAS SPIDLIK  BRUNO FORTE  MASSIMO CACCIARI

Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Augustinusluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1990

/A\ EDIZIONI AUGUSTINUS - PALERMO

Product Description
In 8 (21 cm), pp. 103, collezione: Convegni di S. Spirito 6, brossura. Ottimo esemplare. brossura

Ottimo (Fine) (2286)



https://viborada.it/prodotto/la-spiritualit-delle-grandi-religioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada
. . . .
20~ LINDUSTRIA L'Industria Delle Costruzioni.

COSTRUZIONI Rivista techica dell'Ance.
3 Dicembre 1990

Read More
SKU: 19639
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Edilstampaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 90. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19639)



https://viborada.it/prodotto/lindustria-delle-costruzioni-rivista-tecnica-dellance-dicembre-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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., Cultura politica e democrazia :
Cultura politica
e democrazia la formazione politica in Italia e

La formazione politica in [talia e nei partiti

e nei partiti della sinistra europea

a cura di
Guido Memo

Read More

SKU: 14653
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Memo, Guidoeditore: Editori riuniti riviste

12 luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990
Materiali e atti
g g o
e A
democrazia e diritto

bimestrale, spedizione abbo-
nnnnnnn postale gr.IV/70%

Editori riuniti riviste

Product Description

203 pagine; 21 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina, Collezione: Materiali e atti /
Centro di studi e iniziative per la riforma dello Stato; 17. Suppl. al n. 2 di Democrazia e diritto,
marzo-aprile 1990. brossura Buono (Good) (14653)



https://viborada.it/prodotto/cultura-politica-e-democrazia-la-formazione-politica-in-italia-e-nei-partiti-della-sinistra-europea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

